11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 14:55:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.07.2010 13:01:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149958/answer/149959




YBaxaemas Wpwuna! Ha moit B3rism, BaM He mpoBeieHO MOJTHOe 00CIeIoBaHue [IJIST BRISCHEHUS
IPUYUHBI HIUCTUTA U IPUYUHEI €70 YaCTHIX 000CcTpeHu. [Ipu npuMeHeHNN "CTaHAaPTHHIX" KyPCOB
Tepanuu y 0aKkTepuit pa3BUBAETCS YCTOMYMBOCTD K YACTO MCIIOIb3YEeMBEIM aHTHOUOTHKAM. Bam
11en1ecoobpa3Ho 06paTUTHCS K yposiory. Yoauu!



